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Výpovědi podepisují lékaři z celé republiky, Vysočina hlásí 80 %

Praha, 10. prosince 2010 – Hromadné vybírání výpovědí v nemocnicích neběží ještě ani čtrnáct dní a průběžné výsledky jasně ukazují, že lékařům napříč republikou došla trpělivost. Na Vysočině podepsalo výpověď 500 lékařů, což je přes 80 % všech lékařů v kraji. „U nás Novém Městě na Moravě podepsalo výpověď 90 % lékařů,“ uvádí Pavel Vávra z interního oddělení nemocnice.

V dalších krajích nezůstávají lékaři pozadu. 70 % výpovědí hlásí již nyní v Městské nemocnici v Ostravě, 60 % ve Frýdku-Místku, Opavě nebo v Úrazové nemocnici v Brně. Ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové již podepsalo výpověď 130 lékařů z celkových 560, ve Zlíně, kde pracuje 260 lékařů, jich už podepsala stovka. 

V Pardubickém kraji, kde by byla lékařská péče od března také v troskách (výpověď podepsalo v nemocnici v Pardubicích 60 % lékařů), se za lékaře zcela jasně postavili jak ředitelé jednotlivých nemocnic, tak političtí představitelé. V otevřeném dopise ministrovi zdravotnictví, který je přiložen k tiskové zprávě, upozorňují, že pokud nebudou vyslyšeny oprávněné požadavky lékařů, nebude možné v Pardubickém kraji zajistit akutní ani neakutní lékařskou péči.

V Jičíně, který hlásí také 60 %, se za lékaře postavili všichni primáři a podporu jasně deklarovali. Dokument naleznete v příloze tiskové zprávy. 

Situace se začíná měnit také v Praze, kde byl v porovnání s ostatními kraji zájem o výzvu nižší. „Ukázalo se, že strategie, kterou jsme zvolili, byla správná. Začali jsme s kampaní v krajích, které byly aktivní, a Prahu jsme si nechali na závěr. V pondělí proběhne diskuze v Thomayerově nemocnici, v úterý v Motole, ve středu ve Vinohradské nemocnici, ve čtvrtek na Bulovce a v pátek ve Všeobecné fakultní nemocnici. Pražské nemocnice začínají být aktivní a je jisté, že počet výpovědí zde dalece předčí počty podepsaných výzev,“ říká předseda LOK-SČL Martin Engel. 

Výpovědi budou vybírány ještě celý příští týden. „V mnoha nemocnicích očekáváme ještě výrazný nárůst počtu výpovědí,“ dodává Engel. Výpovědi podepisují také lékaři, kteří se doposud k výzvě nepřipojili. Všechny nasbírané výpovědi, jejichž počet bude oznámen na tiskové konferenci 20. prosince, budou prostřednictvím advokátní kanceláře hromadně podány zaměstnavatelům na konci roku.
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