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LOK na odpolední schůzce s ministrem Leošem Hegerem očekává konkrétní návrh řešení situace
Praha (24. ledna 2011) – Zástupci Lékařského odborového klubu – svazu českých lékařů (LOK-SČL) půjdou na druhé oficiální jednání s ministrem zdravotnictví Leošem Hegerem dnes odpoledne s očekáváním jasného návrhu řešení aktuální krizové situace ve zdravotnictví. Po první společné schůzce minulý čtvrtek ministerstvo potvrdilo, že je společným zájmem obou stran nalézt řešení do konce ledna, žádný konkrétní návrh však doposud lékařům nepředložilo.   
Ministr zdravotnictví Leoš Heger navrhuje vyřešit platové požadavky lékařů zdravotnickou reformou, samotné ministerstvo však potvrzuje, že je to běh na dlouhou trať. Lékaři ovšem na své podhodnocení a neudržitelné množství přesčasových hodin, které musejí odpracovat, upozorňují od poloviny loňského května. „LOK-SČL plně podporuje pana ministra při přípravě reformy zdravotnictví jako dlouhodobého řešení situace v českém zdravotnictví. Zároveň ale už bezmála osm měsíců apelujeme, aby se vyřešily neúnosné pracovní podmínky nemocničních lékařů, zatím bez úspěchu. Po prvním jednání minulý čtvrtek očekáváme dnes první konkrétní návrh ze strany ministra,“ říká předseda LOK-SČL Martin Engel. 

V pátek lékaře v jejich protestu podpořil Svaz pacientů ČR, Asociace českých a moravských nemocnic a Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče ČR. Ve společném prohlášení organizace vyzvaly vládu, aby našla okamžité řešení, jak vyhovět oprávněným požadavkům lékařů.  
Dvouměsíční výpovědní lhůta vyprší téměř 4000 nemocničních lékařů 28. února 2011. 

Nejde však jen o lékaře ve výpovědích z pracovního poměru, ale máme podporu dalších stovek lékařů, kteří se přidávají alespoň formou výpovědí dohod z přesčasové práce.
Kontakt pro média: 

MUDr. Martin Engel 

Předseda LOK-SČL
tel.: 605 488 793
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