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Vedení LOK-SČL získalo mandát od regionálních zástupců k dalším jednáním

Praha 1. února 2011 - v 17 hodin a 30 minut skončila v Praze porada zástupců Lékařského odborového klubu ze sedmdesáti českých nemocnic. Cílem schůzky bylo zformulovat mandát pro vedení LOK pro další kolo jednání s ministrem zdravotnictví, které se uskuteční ve čtvrtek 3. února. Podle informací z jednotlivých nemocnic je drtivá většina lékařů (99 %) odhodlána setrvat ve výpovědi až do uzavření uspokojivé dohody s vedením resortu a v případě neúspěchu tohoto jednání skutečně svůj protest dotáhnout do konce, tedy opustit pokřivený systém českého zdravotnictví. 

„Jsme pod obrovským časovým tlakem, který jsme sami nezavinili. Nikdy nepochopím, proč pan ministr začal jednat tak pozdě. Kdyby svou nabídku předložil řekněme loni v říjnu, mohlo být už dávno po všem. Namísto toho náš protest zlehčoval a lékaře tím v podstatě donutil až k podání výpovědí. Velké množství lékařů se po 1. lednu pod vlivem mediální masáže a urážek ze strany některých politiků ještě více radikalizovalo a dnes deklaruje postoj „nedávali jsme výpověď proto, abychom přijali ohlodanou kost “. Dnes odpoledne nebylo jednoduché dospět ke shodě ve věci mandátu vedení LOK pro další jednání, ale nakonec se to podařilo“, sdělil předseda LOK Martin Engel. 

LOK rozhodně ani dnes nepovažuje nabídku ministra zdravotnictví za férový a vyvážený kompromis, jak o tom hovořil sám p. Heger. LOK na tuto nabídku včera reagoval zformulováním návrhu paragrafované dohody. Po dnešním jednání zástupců jednotlivých nemocnic platí, že principy této dohody jsou pro lékaře z hlediska základních parametrů nepodkročitelným minimem.

Představitelé LOK půjdou pozítří na jednání s ministrem s cílem dosáhnout garancí za splnění původně požadovaných principů odměňování zdravotníků, ne však s okamžitou platností, ale v určitých krocích. Dvě miliardy korun je částka akceptovatelná pro letošní rok, nikoli však dlouhodobě. Zároveň musí být naprosto jasné, že se tyto peníze transparentně a se zárukou dostanou skutečně ke všem lékařům, kteří pracují v českých nemocnicích. 

Součástí vyjednávacího mandátu jsou i další detaily, které se týkají mimo jiné možné právní formy požadovaných garancí. O těchto detailech LOK nehodlá komunikovat dříve než přímo s ministrem Hegerem na příštím jednání.

Kontakt pro média: 

MUDr. Martin Engel 

Předseda LOK-SČL
tel.: 605 488 793

e-mail: engel@lok-scl.cz
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