
     Hlavní parametry dohody: 

– Od 1. 3. 2011 dojde ke zvýšení tarifních platů všech lékařů zaměstnanců ve všech typech lůžkových zdravotnických zařízení a zdravotnické záchranné službě, a to v závislosti na jejich kvalifikaci o 5000 Kč, 6 500 Kč a 8 000 Kč. Toto zvýšení představuje nárůst tarifních platů o 21–36 %. Obdobné zvýšení základních složek mzdy se týká také lékařů, na které se státní tarifní tabulky nevztahují.

Zvýšení platů by se mělo týkat (podle příloh číslo 2 ke smlouvám mezi ZPoj a ZZ) celkem 

18 211 lékařů, přičemž:   2 947 lékařů je v kategorii 5000 Kč,

                                          3 115 lékařů je v kategorii 6500 Kč, 

                                        12 149 lékařů je v kategorii 8000 Kč.

      Zdravotnická zařízení obdrží platby od zdravotních pojišťoven navýšené v roce 2011 o 110 000 Kč na jednoho lékaře (pracujícího v úvazku 1,0), přičemž zdravotní pojišťovny se o tyto platby podělí úměrně svému podílu na celkovém počtu pojištěnců v daném kraji. 

– Od 1.1.2012 dojde k dalšímu zvýšení, tentokrát již celkových platů lékařů o 10 %, vláda se zavazuje zvýšit platy také ostatním zdravotníkům.

– Od 1.1.2013 dojde k takovému zvýšení platů lékařů, aby se průměrný plat lékaře zaměstnance pohyboval v rozmezí 1,5–3násobku průměrné mzdy v ČR, a to se současným závazkem snížení rozsahu přesčasové práce na maximálně v průměru 8 hodin týdně.

 

 

 

 


