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Vážení a milí kolegové lékaři,

současná situace, v níž se na Vás obracíme tímto prohlášením, je napjatá a krajně nestabilní. Jistě nevytváří ideální podmínky pro naši náročnou a odpovědnou práci. O to větší potřebu cítíme znovu se na Vás obrátit s podporou a povzbuzením, ale zároveň i s prosbou o vyjádření téhož od vás.

Zdá se čím dál jasnější, že politici, když se konečně o náš problém začali zajímat, nejsou ochotni jej řešit. Jejich primární snahou je dehonestovat lékařský stav, dát protestujícím lékařům, ale i jejich dalším kolegům lekci za to, že si dovolili nebýt už tichými a poslušnými otroky systému. Právě na to totiž byli po léta zvyklí. Vždy stačilo několik slov o rukojmích a svátosti Hippokratovy přísahy a měli nás tam, kde potřebovali.

Dnešní situace je jiná i v tom, že si nemocniční lékaři dovolili pojmenovat skutečné problémy zdravotnického systému nahlas, že ukázali, že cesty z tohoto špatného systému jsou a že si za svými prohlášeními i návrhy stojí, tak jak ještě nikdy. Toho se politická garnitura zalekla, protože skutečné reformy nejsou v jejím zájmu nebo ještě takzvaně nepřišly na pořad dne. Skutečné reformy, včetně té zdravotní, by totiž zastavily i kohoutky, které vedou peníze do stranických pokladen. Proto se mocné skupiny snaží přimět vládu, aby nejednala, aby na naše požadavky v žádném případě nepřistoupila, a tak jsme svědky toho, jak se nás politici snaží zastrašit, zlomit silou, podlomit naši morálku i rozbít jednotu.

Vymýšlejí populistická a mediálně efektní gesta, která nás a naše požadavky v očích veřejnosti očerňují, zatímco o nich vytvářejí dojem, že se snaží konstruktivně jednat, avšak nepodléhají nátlaku vyděračů. Je evidentní, že všechny tyto kroky mají jediný cíl, a tím je zastrašit nás, donutit k rezignaci, ke kapitulaci, a dát tak výstrahu všem dalším skupinám, které by se pokusily o totéž. Jde o to za každou cenu zabránit precedentu.

Nemáme stejné možnosti ani stejnou sílu jako oficiální představitelé státu a moci. Naší jedinou výhodou je morální síla. Semkli jsme se v zápase za své oprávněné požadavky velmi silně a díky tomu zatím nátlaku většinou úspěšně odoláváme. Důkazem toho je jednání například kolegů z VFN v Plzni, FN v Krči, FN v Hradci Králové a z řady dalších menších nemocnic, kteří odmítli zvýšení platu pro sebe, aby pomohli nám všem ve snaze vybojovat řešení systémové, dlouhodobé, které nezanikne s odvolání jednoho ředitele či jednoho ministra, dokonce ani když padne celá vláda. Pokud se budeme všichni nadále chovat takto, máme šanci pro sebe a své kolegy vybojovat něco trvalejšího, co zlepší postavení nemocničních lékařů v naší zemi. 

Každému, kdo vytrvá, kdo se nenechá opít planými sliby, kdo obětuje svůj osobní zájem na oltář zájmu obecného, děkujeme. Ostatní kolegy lékaře, kteří stále ještě váhají, jak se mají rozhodnout, prosíme, aby nám vyjádřili podporu tak, jak mohou, ať už se přidají s výpovědí z pracovního poměru, sepíšou petici nebo odstoupí od podepsání DPČ o přesčasech. Každá podpora je pro nás nyní důležitá, každá může pomoct morálně a zlepšuje naši vyjednávací pozici. Je nade vší pochybnost jasné, že v současné situaci už jde o víc, než jsou vyšší platy. Jde o princip, jde o trvalé hodnoty, jde o to, zda s námi bude politická reprezentace jednat a jak s námi bude nakládat. 

Děkujeme, vytrvejme.

Za vedení LOK-SČL
Martin Engel a Miloš Voleman
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